



Руководитель следственного управления провел прием граждан в городе Сельцо Брянской области



Сегодня, 03 февраля 2020 года, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области посетил ГБУСОН Брянской области «Сельцовский психоневрологический интернат», где провел личный прием сотрудников учреждения, обратившихся по вопросам социально-бытового характера.

В ходе личного приема руководителем регионального следственного управления всем обратившимся гражданам даны подробные разъяснительные ответы.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области



03 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1435677>